
Válaszd a Bereczki RENDVÉDELMI képzését! 

Napjainkban egyre több fiatal választja foglalkozásának a rendőr, tűzoltó vagy más fegyveres rendészeti 
hivatást. A pályaválasztás családi, rokoni kapcsolatok, vagy a televízióban látott élményeken alapul. A 
Bereczki Máté Szakképző Iskolában - e kétségtelenül jelentős döntést elősegítendő - hosszú múltra 
tekint vissza a rendészeti pályára orientáló képzés. Az oktatás és felkészítés célja, hogy 
megismertessük a diákokat a jövőben választandó szakmájuk sajátosságaival, és lehetőséget 
biztosítsunk arra, hogy közelről is megszemlélhessék a rendvédelemben tevékenykedő szakemberek 
mindennapi munkáját. Célunk, hogy a képzési idő végén felelősségteljesen és megfontoltan tudjanak 
dönteni végzőseink életpályájuk megválasztásában. 

Tanulóink a 4 éves képzés első két évében az általános közismereti tárgyakat tanulják, de már a 9. 
évfolyam elindítjuk a négy éven át tartó önvédelmi képzést. A célunk, hogy a képzés sajátosságainak 
megfelelően az átlagosnál magasabb színvonalú erőnléti, fizikai állapotba hozzuk diákjainkat, kellő önbizalommal és 
ehhez párosuló önismerettel és önmérséklettel ruházzuk fel őket. Az önvédelmi oktatásban jeles, e területen 
nagy tapasztalattal rendelkező oktatók végzik a felkészítő munkát. 

11. évfolyamtól kezdődik meg az elméleti szakmai képzés. Hallgatóink a belügyi rendészeti ismeretek 
tantárgy oktatása során megismerkednek az egyes rendészeti szervekkel, feladataikkal, felszereléseikkel 
és részleteiben is elmélyednek az egyes rendvédelmi szervek mindennapi tevékenységében. A 
tanulmányok részét képezik a rendvédelmi egységek munkáját meghatározó, azokat leíró jogszabályok 
megismertetése, de a terepen történő mozgás, tájékozódás és ehhez kapcsolódó ismeretek elsajátítása is. 

Sokszínűbbé válik az oktatás az által, hogy tanulóinknak 11. és 12. évfolyamon külön tananyagként 
társadalomismeret tárgyat is oktatunk, amely keretén belül ízelítőt kapnak a jogszabályok rendszerének 
világából, megismerkednek az Alkotmánnyal és elemezzük a napi politikában megjelenő közszereplők 
feladatát. A tananyag részét képezi a szociológiai, de kriminalisztikai jelenségek vizsgálata és magyarázata, ami 
által az átlagosnál jóval szélesebb világnézeti képet adunk érettségizőink részére. 

A tanulmányok és a közép- vagy emelt szinten teljesíthető érettségi vizsga sikeres befejezését követően 
a végzősök az ország több részén megtalálható rendészeti szakközépiskolában folytathatják 
tanulmányaikat, de sikeres érettségi esetén a Rendőrtiszti Főiskola is várja tanulóinkat, hiszen a 
felsőoktatási intézmény a Belügyi rendészeti ismeretek tárgyból teljesített érettségi vizsgát felvételi 
tárgyként elfogadja, beszámítja. 

A képzés színvonalát jelzi, hogy az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium által évente kiírt országos 
egyéni és csapatversenyeken a bajai diákok rendre az első helyek egyikén végeznek, ezáltal olyan 
lehetőségekhez és kedvezményekhez juthatnak, amelyek más tanulóknak nem adatik meg. 

Az országban működő rendvédelmi szervek tapasztalataink szerint örömmel várják a Bereczki Máté 
Szakképző Iskolában végzett diákjainkat.  

 
 
 
Elérhetőségeink:   79/423-744 www.bereczki-baja.hu  iskola@bereczki-baja.hu 

Várjuk jelentkezésed! 
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